

Protokoll från Mästarråd

TraditionsMEsterIT

2014-03-03

1 Formalia

1.1 Mötets högtidliga öppnande

TraditionsMästare Björn Eklöf förklarade mötet öppnat klockan 17:06:59.

1.2 Val av mötesordförande

Björn Eklöf valdes till mötesordförande.

1.3 Val av mötessekreterare

Daniel Almqvist valdes till mötessekreterare.

1.4 Närvarande Mästare

Björn Eklöf, Emma Ström, Daniel Almqvist, Magnus Jansson, Theodor Sandström

1.5 Adjungeringar

Inga adjungeringar.

1.6 Mötets behöriga utlysande

Mötet fann mästarrådet behörigt utlyst.

1.7 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes i sin helhet.

1.8 Genomgång av föregående mötesprotokoll

Finns på hemsidan.

Mötet beslutade att lägga protokollet till handlingarna.

2 Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden.

3 Festformalia

3.1 Uppföljning av evenemang

3.1.1 Midvinterblotet 8/2

Kul! Mange var sist kvar.

3.1.2 KAMsittning 12/2

Nästa år så ska mästerierna vara helt ansvariga för sittning. Lite för mycket koas, när personen som var ansvarig aldrig har ansvarat för en sittningen.

3.1.3 Tackfesten 15/2

Roligt! Vin ska köpas in via mästerierna.

3.1.4 Bjuppen 16/2

Faktura har skickats. Oklart om de har betalt än. Lite stökigt efter. Bättre framförhållning med alkohol.

3.1.5 Moetutbildning 24/2

Jätteroligt! Bra vin! Inte som en säljutbildning mera som en provning. Vi vill mera säljutbildning.

3.1.6 Trippelpub 28/2

Dåligt marknadsförd. Dålig planerad. Bra uppslutning ändå.

3.1.7 Nubbedraget 1/3

Var kul. Björn och Får deltog.

3.1.8 Kistasittning 2/3

Kul. Temat fungerade, lite dålig planering. Mindre sånger, mer temaenligt.

3.2 Kommande evenemang

3.2.1 Internfest 8/3

IGNobel tema. Delar kök med ratatosk.

Fortsatt planering på Onsdag??

Utklädnad: Fin/Fult

I mailet finns en kort förklaring av IGNobel. Nomineringar kan fyllas i formulär. 7 stycken medaljer ska delas ut och andra "medaljer" (gjorda av papptalrikar(bästa golvslickare bla)). Nomineringarn måste skrivas.

Skriva ut papper med "some assembly acquired".

Skriva ut hur man viker flygplan.

Måltavla i början -

8 åring tjej som avbryter

3.2.2 Ratatosk 8/3

Folk missar internfest för denna. Förmodligen 4 som går på ratatosk.

3.2.3 Vinprovning 10/3

Få anmälda. Mer reklam. 7 sorters vin. Tilltugg om vi själva vill ha. 3 vitt vin, 3 röda, 1 rosé. Alla vita framme samtidigt osv.

3.2.4 Tentagasque III 22/3

Nordman ordnar affisch till på måndag. Event kommer upp på facebook. QR-kod ordnas. bit.ly länk ordnas.

3.2.5 Brewdog- eller Xantéprovning 24/3

Brewdog har svårt att svara.

3.2.6 Trippelpub 28/3

Platoon. Kostar pengar. Björn förhandlar pris. Inträde för icke sektionsmedlemmar. Tema? Möte med disk. Facebookgrupp startas upp med ansvariga. Reklam på en gång.

3.2.7 Marskalksittning 29/3

Facebook event + fester.nu.

Moderskeppssittning eller Sjöslaget år 3000.

4 Beslut och diskussion

4.1 Propositioner

4.1.1 Marskalkkrav

Ta fram nya aktivkrav för marskalk till innan kallelse för Öråd.

Nuvarande:

2.4.2 Aktivitetskrav

Marskalk skall arbeta aktivt och ställa upp när Mästarna och Arbetslagsledare kallar. Undantag gäller mästarna. Arbetskravet börjar gälla terminen efter marskalks upphøjelse. Marskalk skall delta på minst en marskalksittning per verksamhetshalvår.

Nya:

2.4.2 Aktivitetskrav

Marskalk skall arbeta aktivt och ställa upp när Mästarna och Arbetslagsledare kallar, minst 3 tillfällen per verksamhetshalvår. Undantag gäller mästarna. Marskalk skall aktivt besvara kallelser från Mästarna och Arbetslagsledare. Arbetskravet börjar gälla terminen efter marskalks upphøjelse. Marskalk skall delta på minst en marskalksittning per verksamhetshalvår.

4.2 Diskussionspunkt

4.2.1 Verksamhetsplan

Se bilaga.

4.2.2 Arbeteslag

Micke är inte vice längre. Kan inte arbeta tisdagar. Förslag finns uppe på ny. Verkställs efter internfesten.

4.2.3 Capsglas

Capsglas kommer snart.

4.2.4 Barutbildning

QMISK har sin snart. Vi ska prata med Dutch. Dutch vill ha betalt. Borde prata mer med Dutch. Kolla upp alternativ.

4.2.5 Capsturnering

13 Maj.

fester.nu.

Hitta folk som vill hjälpa till och leda.

4.2.6 Tröjor

Beställning uppe.

Namn

Roll på mästartröjorna.

4.2.7 Boka kistan

Ta bort eventuella extrabokningar. Boka 31/3?

4.2.8 Öråd skicka ut kallelse 19/3?

Ska vi prata med disk om mat? Prata med DISK. Börja skriva dagordning.

4.3 Vraqansökningar

Mästarna beslutade

att godkänna Marianne Fjelberg och Max Sutton Wandin vraqansökning.

5 Rapporter

5.1 KMR

Vi fick eventuellt en ny leverantör. Astwine.

28 april valborgspubruna. Tema litteräraverk. Inviduella teman för puben ska kommas på.

Inskickat 10 Mars på dagen.

Nils Oscar kommer vara valborgsöl.

Bussvärdar sökes.

Arbetare till Nymble sökes.

Bättre alternativ till alkfribiljett - alkfri nubbe/punsch

Införa storKMR. En sittning för nya, där mästarna och marskalk lär upp nya.

Införa marskalkskort & mästarkort.

Jobba massa tillfällen hos Nymble

5e April KMR-cocktailparty - mästarna inbjudna

12e April THS-cocktailparty - förtroendevalda inbjudna

God öl på KMR

5.2 Pubrådet

-

5.3 Flyttmöte

Alla nämnder har fått en lista. Fyll i den Förklara vår förvaring Jobbarna ligger i fas

6 Avslutande formalia

6.1 Övriga frågor

6.1.1 Prao-regler

Vem vill skriva ihop de som togs upp på förra mästarrådet och örådet?

Skeppsbrutna borde tas bort från listan.

Lägga till:

Vara med på minst 1 förberedelser för pub/sittning.

Vara med på minst 1 stängning och städning efter pub/sittning.

Utöver praos checklista, följa Marskalks aktivregler

6.1.2 Tema Marskalksittning

Ja, nordman har fått temat.

6.1.3 Formulär

Ska vi lägga in länk till att titta vilka som är anmälda? Ge de med länk läsrättigheter?
Nej.

6.1.4 Inaktiva

De är kontaktade. Björn fortsätter kontakta de som saknas.

6.2 Nästa möte

31 Mars 2014 17:00

6.3 Mötets högtidliga avslutande

Björn Eklöf avslutade mötet klockan 21:10:59.

Mötesordförande - Björn Eklöf

Mötessekreterare - Daniel Almqvist